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Úvod
Microsoft SQL Server 2005 je zásadní nová verze systému SQL Server. Oproti předchozím 
verzím přináší mnoho nových funkcí a vylepšení, které poskytují mj. lepší škálovatelnost, 
spolehlivost, bezpečnost, správu a výkon databáze. Pokud pracujete jako databázový admi-
nistrátor pro SQL Server, pravděpodobně jste již upgradovali na SQL Server 2005 a sezna-
mujete se s novými nástroji a funkcemi. Jestliže jste zatím upgrade neprovedli, nejspíš o něm 
uvažujete. Před nasazením do ostrého provozu je nutné ověřit podporu aplikací a otestovat 
všechny aplikace, které budou se systémem SQL Server 2005 spolupracovat.

Tato kniha vám usnadní seznamování se systémem SQL Server 2005 a pomůže vám při imple-
mentaci a provádění úkolů, které patří do pracovní náplně DBA. SQL Server 2005 poskytuje 
mnoho nových možností, včetně nového a zdokonaleného uživatelského rozhraní, nových 
nástrojů na analýzu výkonu systému a databáze, nových funkcí zlepšujících výkon databáze 
a nových nástrojů Business Intelligence. Dobré osvojení možností systému SQL Server 2005 
vyžaduje čas a studium, ale toto úsilí se vyplatí. Pokud se systémem SQL Server začínáte, před-
stavuje tato kniha dobrý výchozí bod. Jestliže již máte zkušenosti se správou produktu SQL 
Server ve verzi 7.0 nebo 2000, poslouží vám jako kvalitní průvodce a referenční příručka.

Jak používat tuto knihu
Microsoft SQL Server 2005: Velký průvodce administrátora je praktický průvodce a referenční 
příručka pro vytížené databázové administrátory. V celé knize si můžete všimnout těchto 
užitečných odstavců:

Z praxe 
 Všichni se můžeme poučit ze zkušeností ostatních. Rámečky „Z praxe“ rozvíjejí konkrétní 
téma nebo motiv na základě poznatků jiných uživatelů systému SQL Server 2005.

Poznámka 
Poznámky přinášejí tipy, alternativní způsoby provedení konkrétních úkolů a jiné informace, 
které jsou pro lepší orientaci zvýrazněny.

Důležité   
Odstavce uvozené slovem „Důležité“ byste neměli přeskakovat. (Proto jsou také označeny 
jako „Důležité“.) Najdete zde poznámky k zabezpečení, upozornění a varování, díky kterým se 
můžete vyhnout potížím s databázovým systémem SQL Server 2005.

Tip   
V odstavcích „Tip“ autoři na základě svých technických zkušeností radí, jak nejlépe postu-
povat.


